
 
 

 تارم سَالات ردٗف

 .کٌ٘ذ هشخص( ) تا را ّرعثارت ًادرستٖ ٍ تا را ّرعثارت درستٖ 1

 الف( ٗک هجوَعِ تِ تعذاد عضَّإ خَد زٗرهجوَعِ تک عضَٕ دارد.

 ب( عذدٕ ٍجَد دارد کِ ّن گَٗا ٍ ّن گٌگ تاشذ.

 ج( در ّر هثلث ، هحل ترخَرد ارتفاع ّا درٍى هثلث است.

 تراتر است.
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-1     تا عثارت

  د( عثارت 

1 

 کسٌِٗ صح٘ح است.(گسٌِٗ ٕ صح٘ح را اًتخاب کٌ٘ذ  .)درّر قسوت فقط ٗک  2

A :درپرتاب دٍتاس تطَر ّوسهاى احتوال اٌٗکِ ّردٍعذد هرکة تاشذ چقذر است؟ 
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B : 2 - √حاصل عثارت √  تراتر است تا : 2  7 
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C:  ( تا ّن هتشاتِ اًذ هقذار  1  ٍ  4ٍ  5- 2( ٍ )10ٍ  8ٍ  6دٍهثلث تااضلاع )     کذام است؟ 

  2 (د                      6(ج                               8( ب                             4(الف

D:  ٕهتر است. ًواٗش ًواد علوٖ اًذازٓ اٗي تاکترٕ کذام است؟ 000032/0اًذازٓ ٗک تاکتر 

 5-10 32( د           106 23 (ج                  105 3/3( ب              5-10 3/2 (الف
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 در جإ خالٖ عذد ٗا کلوِ ٕ هٌاسة تٌَٗس٘ذ 3

 تراتر ................. است.     ،  {9   7   3}  در هجوَعِ  الف( 

 ب( اجتواع دٍ هجوَعٔ گٌگ ٍ گَٗا را ..................... هٖ ًاه٘ن.

 شَد. دل٘ل آٍردى ٍ استفادُ از داًستِ ّإ قثلٖ ترإ پ٘ذا کردى هجَْل ............... ًاه٘ذُ هٖ ج(

 ........ است.، عذد ........ -216رٗشٔ سَم عذد  د(
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 آزمون نمونه نوبت اول ریاضی پایه نهم )دوره ی اول متوسطه(

 باسمه تعالی



 
 

 . تٌَٗس٘ذ کِ عضَّاٗش عذد اٍل تاشذ Aالف( زٗر هجوَعِ إ از 

 

 

 . ب( هجوَعِ هقاتل را تا عضَّاٗش هشخص کٌ٘ذ
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5        }     {3-         }  اگر الف( 5 ّإ  اعضإ هجوَعِ .تاشذ {1    

 ًورُ(5/1)  زٗر را تٌَٗس٘ذ.

                                                                                              

 

 

  a ,bتراتر تاشٌذ هقذارّإ  A,Bٕ  ٍدٍهجوَعِ {3    8   11}  ٍ  {11 2   5}  ب(اگر 

 ًورُ(1) را تذست آٍرٗذ.

 

 

 ًورُ(1)  ٗک کارت تِ تصادف اًتخاب هٖ کٌ٘ن. 40تا  1از ه٘اى کارتْإ تا شوارُ ّإ  (ج

 تاشذ. 3( چقذر احتوال دارد عذد رٍ شذُ هضرب 1

 تاشذ.  48( چقذر احتوال دارد عذد رٍ شذُ شوارًذُ 2
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 ًورُ(1) تٌَٗس٘ذ. 

 

-2        }  هجوَعٔ  ب(  ًورُ(5/0) را رٍٕ هحَر ًواٗش دّ٘ذ.  {
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تا تَجِ تِ ًوَدار هقاتل:    4

 

 
 باسمه تعالی
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 ًورُ(1) (حاصل عثارت زٗر را تِ دست آٍرٗذ. د
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 ًورُ(75/0) تذست آٍرٗذ.  5   ٍ  4  حاصل عثارت هقاتل را تِ ازإ  (ز
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 هواس ّستٌذ. تر داٗرُ  AB  ٍCDهرکس داٗرُ است ٍ  Oالف( در شکل هقاتل ًقطٔ  7

 ًورُ(5/1)      ثاتت کٌ٘ذ: 

 

 

 

 

 ًورُ(1) ب( ادعإ زٗر را چگًَِ اثثات ٗا رد هٖ کٌ٘ذ؟ 

 «ّؤ اعذاد اٍل فرد ّستٌذ. » 
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 ( ) فقط فرض ٍ حکن را تٌَٗس٘ذ..الف(ثاتت کٌ٘ذ در ّر هستط٘ل قطرّا تا ٗکذٗگر تراترًذ 8

 ًورُ(1) 

 

 

 

 

5/1 

O

C D

A B

کم ح

فرض

A B

CD

  

ج( تا تَجِ تِ هحَر هجوَعٔ دادُ شذُ را کاهل کٌ٘ذ. ) 0/75ًورُ(   
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ب(در ٗک ًقشِ هق٘اس 
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است. فاصلٔ ٍاقعٖ اٗي دٍ ًقطِ  cm 4است، فاصلٔ دٍ ًقطِ رٍٕ ًقشِ   

 ًورُ(5/0) چٌذ هتر است؟

 

 

 ًورُ(1) کاهل کٌ٘ذ.   >;  <جاّإ خالٖ را تا علاهت  -الف 9
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 ًورُ(1) ب(اصل ّر ٗک را تِ صَرت عذد تَاًذار تٌَٗس٘ذ. 
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 ًورُ(1) ج( حاصل عثارت زٗر را تذست آٍرٗذ. 
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 ًورُ(5/0) د(هخرج کسر زٗر را گَٗا کٌ٘ذ 
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